



Romania
Județul Mureș
Orașul Luduș
Consiliul Local

Raport de activitate al consilierului local
STÎNA PAULA LUCIA MIHAELA
pe anul 2017

În temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215/2001 cu privire a administrația publică locală, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștință activitatea mea de consilier, desfășurată în Consiliul Local al orașului Luduș, în perioada
1 ianuarie 2017- 31 decembrie 2017.

Din data de 27 iunie 2016, moment în care s-au constituit comisiile de specialitate ale Consiliului Local Luduș, fac parte din comisia de specialitate pentru **Administrarea Domeniului Public și Privat și Administrație Publică locală**.

Începând din septembrie 2016, sunt reprezentantul Consiliului Local Luduș în Comisia pentru Evaluare și Asigurare a Calității (C.E.A.C.) a Școlii Gimnaziale nr. 1 Luduș, la ședințele căreia am participat de câte ori am fost convocată și programul mi-a permis. Precizez că prezența în acest consiliu este neremunerată.

În conformitate cu atribuțiile Consiliului Local prevăzute în Legea administrației publice locale nr. 215/2001 și a regulamentului de funcționare al Consiliului Local Luduș, am îndeplinit următoarele atribuții principale:

- ❖ În anul 2016 am participat la toate cele douăsprezece ședințe ordinare întrunite de Consiliul Local și aproape la toate ședințele extraordinare, când am lipsit din motive întemeiate. În decursul anului 2017 am

susținut și promovat toate proiectele de hotărâre care contribuie la dezvoltarea orașului și care vizează interesul cetățenilor. Menționez că am luat parte și am votat toate proiectele de hotărâre expuse, cu conștiința faptului că am datoriat de a acționa în folosul cetățenilor. Vizând interesul cetățeanului, am avut și abțineri sau am votat împotriva unor proiecte de hotărâre

- ❖ Ca membru al comisiei de specialitate ADPP și APL am participat la toate cele treizeci de ședințe , am studiat materialele propuse pe ordinea de zi, mi-am exprimat punctele de vedere cu privire la acestea și le-am avizat .
- ❖ În urma hotărârii HCL 2/17.01.2017 am fost desemnată reprezentant al Consiliului Local în comisia de selecționare și evaluare a proiectelor cofinanțate din fondurile bugetului local al orașului Luduș pentru activități nonprofit de interes local, în anul 2017. Comisia de selecționare și evaluare a proiectelor s-a întrunit conform calendarului în data de 10.05.2017 când au fost desigilate toate dosarele, urmărindu-se existența tuturor documentelor de eligibilitate (obligatorii) prevăzute în **Ghidul solicitantului privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al orașului Luduș alocate pentru activități nonprofit de interes local.**

Ca urmare a acestor verificări, dosarele eligibile au fost dezbătute în ședința comisiei din data de 11.05.2017, analizându-se oportunitatea activităților propuse. În urma analizei, fiecare membru al comisiei a acordat un punctaj conform grilei din Ghidul solicitantului, la final realizându-se o ierarhie a solicitanților în vederea accesării acestor fonduri nerambursabile din bugetul local.

- ❖ În ședința Consiliului Local din data de 21.02. 2017 am inițiat un proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Protocolului de colaborare între Orașul Luduș-Casa de Cultură "Pompeiu Hărășteanu" și Protopopiatul Ortodox Român Luduș în vederea derulării proiectului **"Atelier de meșteșuguri-iconografe"**, proiect care a fost adoptat, devenind HCL 32/21.02.2017

Activitățile atelierului de meșteșuguri-iconografie s-au desfășurat săptămânal, în perioada martie-iunie 2017, finalizându-se cu un atelier – expoziție în cadrul manifestărilor Zilelor Orașului Luduș și un vernisaj la Biserica Sf. Petru și Pavel din Luduș.

- ❖ M-am implicat activ în amplificarea procesului de transparență a actului decizional, informând opinia publică despre programul ședințelor Consiliului Local, temele dezbătute în cadrul acestora ,mediatizând activitatea Consiliului Local, îndeosebi în mediul on-line.
- ❖ Am participat la principalele activități care privesc comunitatea locală: manifestări prilejuite de Ziua Națională, depunerii de coroane în diferite evenimente solemne, cât și activități cultural-sportive prilejuite fie de sărbători oficiale, fie de evenimente locale, reprezentând Consiliul Local Ludus, de fiecare dată când mi s-a solicitat acest lucru.
- ❖ Totodată am participat la numeroase întâlniri ce cetățenii, organizate atât în sediul PNL, ori desfășurate pe domeniul public, în mai multe zone ale orașului, unde am discutat probleme de interes local .

În toată activitatea desfășurată anul trecut interesul cetățenilor și al comunității a fost principalul scop al tuturor acțiunilor mele, urmând că în continuare acesta să fie dezideratul major care îmi va direcționa activitatea.

Data:
22.01.2018

Consilier local:
Stîna Paula Lucia Mihaela

